
ДОРОГІ ВИКЛАДАЧІ  
ТА ВИХОВАНЦІ ФАКУЛЬТЕТУ!

ІЗ ВЕЛИКОЮ РАДІС ТЮ ВІДЗНАЧАЮ, ЩО ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ 
(НУБІП УКРАЇНИ) УСПІШНО ПРОЙШОВ 25-РІЧНИЙ 
ЕТАП СВОЄЇ НОВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ. ЦЕЙ ЕТАП ВІДЗНАЧИВСЯ 
СТАРАННОЮ І КРОПІТКОЮ РОБОТОЮ БАГАТЬОХ 
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ, ЗАВДЯКИ ЯКИМ ФАКУЛЬТЕТ ПРОЙШОВ 
НЕЙМОВІРНИЙ ШЛЯХ РОЗВИТКУ — ВІД ПЕРШИХ 
РОКІВ С ТАНОВЛЕННЯ ДО ВПЕВНЕНОГО ЛІДЕРС ТВА 
У ВИЩІЙ ЗЕМЛЕВПОРЯДНІЙ ОСВІТІ УКРАЇНИ. СЬОГОДНІ 
МИ ВІДЧУВАЄМО ГОРДІС ТЬ ЗА ВИЗНАЧНІ ДОСЯГНЕННЯМИ 
ВИК ЛАДАЦЬКОГО СК ЛАДУ ФАКУЛЬТЕТ У, ЙОГО СТ УДЕНТІВ 
І ВИПУСКНИКІВ. В КОЛЕКТИВІ СФОРМУВАЛИСЯ СУЧАСНІ 
НАУКОВІ ШКОЛИ, А ФАКУЛЬТЕТ С ТАВ ПЕРЕДОВИМ 
ОСЕРЕДКОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ. 
МИ С ТАВИМО АМБІТНІ ЦІЛІ, ЛАМАЄМО СТЕРЕОТИПИ 
І ПРОДОВЖУЄМО ПИСАТИ СВОЮ ІСТОРІЮ. ТОЖ 
УСІХ ЩИРОСЕРДНО ВІТАЮ З НАШИМ СПІЛЬНИМ 
СВЯТОМ — 25-РІЧЧЯМ ВІД ДНЯ ЗАСНУВАННЯ 
ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ!

НИНІ НА ФАКУЛЬТЕТІ НАВЧАЮТЬСЯ ПРИБЛИЗНО 
500 ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТНІХ СТ УПЕНІВ БАКАЛАВРА 
ТА МАГІСТРА ІЗ ГЕОДЕЗІЇ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
ЩЕ 600–700 СЛУХАЧІВ ЩОРІЧНО ПРОХОДЯТЬ Т У Т 
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ. НАВЧАННЯ НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ — ЦЕ 
МОЖЛИВІСТЬ ЗДОБУ ТИ ЯКІСНУ ІНЖЕНЕРНУ ОСВІТ У 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО РІВНЯ. МИ СТВОРЮЄМО ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ВСІ НАЛЕЖНІ УМОВИ ДЛЯ ЯКНАЙКРАЩОГО ОПАНУВАННЯ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ФАХУ. МИ ПОСТІЙНО ШУКАЄМО 
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, 
ВДОСКОНАЛЮЄМО МЕТОДИ ПРАКТИЧНОГО НАВЧАННЯ.



З ПОВАГОЮ  
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Т. О. ЄВСЮКОВ

СТ УДЕНТИ ОТРИМУЮТЬ ПРЕС ТИЖНУ ІНЖЕНЕРНУ СПЕЦІА ЛЬНІС ТЬ, ЩО ДАЄ ШИРОКІ МОЖ ЛИВОС ТІ ДЛЯ 
ПРАЦЕВЛАШТ УВАННЯ В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ. В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ВИКОРИС ТОВУЄ ТЬСЯ СУЧАСНЕ ГЕОДЕЗИЧНЕ 
ОБЛА ДНАННЯ, КОМП’ЮТЕРНЕ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. ДО ПОС ЛУГ С Т УДЕНТІВ І С ЛУХАЧІВ — ЛЕКЦІЇ КРАЩИХ 
ВІТЧИЗНЯНИХ ЕКСПЕРТІВ І ВЧЕНИХ, У ТОМУ ЧИС ЛІ Й ЗАКОРДОННИХ.

У СК ЛА ДІ ФАКУЛЬТЕТ У ФУНКЦІОНУЮТЬ П’ЯТЬ СПЕЦІА ЛІЗОВАНИХ КАФЕ ДР, НА ЯКИХ ПРАЦЮЮТЬ ТРИ ЧЛЕНИ-
КОРЕСПОНДЕНТИ НААН УКРАЇНИ, 11 ДОК ТОРІВ НАУК, 25 КАНДИДАТІВ НАУК І ДОЦЕНТИ. МЕТОЮ ДІЯЛЬНОС ТІ КАФЕ ДР 
ФАКУЛЬТЕТ У Є ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ ДЛЯ РЕА ЛІЗАЦІЇ ЗЕМЕ ЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ, РЕФОРМУВАННЯ ЗЕМЕ ЛЬНИХ ВІДНОСИН, 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕ ЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ, А ТАКОЖ РОБОТА ЩОДО РОЗРОБЛЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУС ТРОЮ ТА 
ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕ ЛЬНОГО КА ДАС ТРУ, ПРОВЕ ДЕННЯ ПРИРОДООХОРОННИХ ЗАХОДІВ, ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГ У 
ТА ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ ЗА РАЦІОНА ЛЬНИМ ВИКОРИС ТАННЯМ Й ОХОРОНОЮ ЗЕМЕ ЛЬ, ГЕОДЕЗИЧНО-КАРТОГРАФІЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ.

НАВЧА ЛЬНО-НАУКОВІ ЛАБОРАТОРІЇ КАФЕДР ОСНАЩЕНІ СУЧАСНИМ ОБЛА ДНАННЯМ І ПРИЛА ДАМИ. ВЖЕ БІЛЬШЕ 
П’ЯТИ РОКІВ ПОСПІЛЬ ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ СПІВПРАЦЮЄ З РА ДОЮ РОБОТОДАВЦІВ — 
ПРЕДС ТАВНИКАМИ ПРОВІДНИХ ПІДПРИЄМС ТВ ГА ЛУЗІ — І СВОЇМИ ЗДОБУ ТКАМИ ВЕ ЛИКОЮ МІРОЮ ЗОБОВ’ЯЗАНИЙ САМЕ 
ЦІЙ ПЛІДНІЙ СПІВПРАЦІ. РОБОТОДАВЦІ ВСЕБІЧНО СПРИЯЮТЬ ПОЛІПШЕННЮ ЯКОС ТІ ОСВІТНЬОГО ТА НАУКОВОГО ПРОЦЕСІВ, 
РОС Т У КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОС ТІ ВИПУСКНИКІВ НА РИНКУ ПРАЦІ. ЇХНЯ ДУМКА ВРАХОВУЄ ТЬСЯ ПРИ РОЗРОБЛЕННІ 
ОСВІТНІХ ПРОГРАМ І НАВЧА ЛЬНИХ ПЛАНІВ, УЗГОДЖУЄ ТЬСЯ ТЕМАТИКА МАГІС ТЕРСЬКИХ РОБІТ З БІЗНЕСОМ. ВИКОНУЮТЬСЯ 
СПІЛЬНІ НАУКОВІ ПРОЕК ТИ І ВРЕШТІ-РЕШТ РОБОТОДАВЦІ ВСІЛЯКО СПРИЯЮТЬ ПРОХОДЖЕННЮ ПРАК ТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
І ПРАЦЕВЛАШТ УВАННЮ ВИПУСКНИКІВ. МОЖНА СМІЛИВО С ТВЕРДЖУВАТИ, ЩО СЬОГОДНІ ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НУБІП УКРАЇНИ — ЦЕ ЕТА ЛОН КООПЕРАЦІЇ З БІЗНЕСОМ, КООПЕРАЦІЇ ТА ЛАНОВИТИХ УЧЕНИХ ТА ПЕ ДАГОГІВ 
ІЗ ПРАК ТИКУЮЧИМИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКАМИ Й ГЕОДЕЗИС ТАМИ.

ПРОТЯГОМ 1996–2021 РР. В НУБІП УКРАЇНИ ПІДГОТОВЛЕНО ПОНА Д 2500 ВИСОКОКВА ЛІФІКОВАНИХ  
ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ, ЯКІ УСПІШНО ПРАЦЮЮТЬ У ЦЕНТРА ЛЬНОМУ АПАРАТІ ТА УПРАВЛІННЯХ ДЕРЖГЕОКА ДАС ТРУ, 
ЦЕНТРІ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕ ЛЬНОГО КА ДАС ТРУ ТА ЙОГО ФІЛІЯХ, ТЕРИТОРІА ЛЬНИХ ГРОМА ДАХ, АГРОХОЛДИНГАХ, 
РІЕ ЛТОРСЬКИХ КОМПАНІЯХ, АГЕНТС ТВАХ ІЗ ОЦІНКИ ЗЕМЛІ ТА НЕРУХОМОС ТІ, НАУКОВО-ДОС ЛІДНИХ ІНС ТИТ У ТАХ 
ЗЕМЛЕУС ТРОЮ, ОРГАНАХ МІС ТОБУДУВАННЯ Й АРХІТЕК Т УРИ, ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМС ТВАХ, ЯКІ ВИКОНУЮТЬ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНІ ТА ГЕОДЕЗИЧНІ РОБОТИ.

ВАГОМИМ ДОСЯГНЕННЯМ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ ЗОКРЕМА Є ТЕ, ЩО ЗА ПІДСУМКАМИ 
РЕЙТИНГ У УНІВЕРСИТЕТІВ УКРАЇНИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ ЗА СПЕЦІА ЛЬНІС ТЮ 193 «ГЕОДЕЗІЯ 
ТА ЗЕМЛЕУС ТРІЙ», НУБІП УКРАЇНИ ВХОДИТЬ ДО КРАЩИХ ЗАК ЛА ДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ, А ЗА ОКРЕМИМИ 
ПОКАЗНИКАМИ Є БЕЗЗАПЕРЕЧНИМ ЛІДЕРОМ.

ШАНОВНІ ДРУЗІ, ВИПУСКНИКИ, КОЛЕГИ! ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС ЗІ С ЛАВНИМ ЮВІЛЕЄМ, БАЖАЮ Й НА ДА ЛІ 
ЕФЕК ТИВНО ПРАЦЮВАТИ ЗА ДЛЯ РОЗВИТКУ Й РОЗКВІТ У УКРАЇНИ!


